



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: BO/32/00034-2/2021.

BO/32/04519/2020.

Ügyintéző: Vámos Dóra

Tárgy: Észak-Földgép által a Bodrogkeresztúr 0110.

hrsz. telephelyen folytatott hulladékhasznosítási
tevékenység kapacitásának növelésére
vonatkozó **előzetes vizsgálati eljárás lezárása**

HATÁROZAT

- I. Az Észak-Földgép Kft. (3928 Tiszatardos, Kossuth u. 61. **KÜJ: 103 557 395**) meghatalmazásából eljáró Alföldi Környezetvédelmi Kft. (4026 Debrecen, Vár u. 14/B. II. em. 5.) által benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján lefolytatott, a Bodrogkeresztúr 0110. hrsz. telephelyen (**KTJ: 102 714 055**) az Észak-Földgép Kft. által folytatott hulladékhasznosítási tevékenység kapacitás növelésére vonatkozó

előzetes vizsgálati eljárást

lezárom,

és egyidejűleg

megállapítom,

hogy az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak megvalósításához

környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges.

- II. Tájékoztatom, hogy a Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.- ú ingatlanon folytatott nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység kapacitásának növelése véglegessé vált **hulladékgazdálkodási engedély** birtokában kezdhető meg, illetve folytatható, melyre vonatkozó kérelmet külön eljárás keretében a környezetvédelmi hatóságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendeletben meghatározott tartalommal, figyelemmel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. §-ában kapott felhatalmazás alapján kiadott vonatkozó egyéb végrehajtási rendeletekben foglaltakra is.
- III. A tevékenység tervezése, megvalósítása, valamint további engedélyezése során az elkészítendő dokumentációban az alábbiakat is figyelembe kell venni:
1. A megkereséshez csatolt, Észak-Földgép Kft. – Hulladékgyűjtő, előkezelő, hasznosító hely – Előzetes vizsgálat című dokumentum „7. A környezetre várhatóan gyakorolt hatások előzetes becslése” fejezet „Élővilág” alfejezetében foglaltakkal összhangban gondoskodni kell a telekhatár mentén meglévő védő erdősáv megtartásáról, valamint a hiányos szakaszok pótlásáról, a területen őshonos fajok alkalmazásával.
 2. Tekintettel arra, hogy a telephely keleti határát csak egy keskeny erdősáv választja el a Tokaj-Bodrogzug Tájvédelmi Körzettől, a természetvédelmi terület élőhelyeinek zajterhelés mérséklése érdekében, a telek keleti sarkában kerülni kell a hulladék gépi előkezelését.

3. A hulladékkezelési tevékenységgel járó kiporzás mértékének csökkentése érdekében szükséges a hulladék vízpermetezése, és az értékesített készterméket ponyvával takarva kell elszállítani.
4. Tekintettel arra, hogy a telephely része a Téglagyár elnevezésű régészeti lelőhelynek, ezért a telephelyen tervezett építési tevékenységek (pl. kerítés építése, pótlása, a hulladék-tárolóhely betonfallal történő elválasztása) vonatkozásában meg kell keresni a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztályát az esetlegesen szükséges régészeti szakfelügyelet biztosítása céljából.

IV. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 35500/9567/2020. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában szakhatósági hozzájárulását előírásokkal megadta, környezeti hatásvizsgálat lefolytatására nem tett javaslatot.

V. A határozat alapjául szolgáló előzetes vizsgálati dokumentációt és kiegészítéseit az Alföldi Környezetvédelmi Kft. (4026 Debrecen, Vár u. 14/B. II. em. 5.) készítette 2020. október havi keltezésel.

VI. A határozatot egyidejűleg megküldöm az eljárásban részt vett Bodrogkeresztúr Önkormányzat Jegyzőjének azzal, hogy a megküldéstől számított 10 napon belül gondoskodik a határozat teljes szövegének közterületen, és helyben szokásos egyéb módon való közzétételéről. A közzétételről Hatóságomat a közzétételt követő 5 napon belül tájékoztatni kell.

VII. Az eljárás 250 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díj-köteles, mely a Észak- Földgép Kft.-t (3928 Tiszatardos, Kossuth u. 61.) terheli, és általa 2020. november 18.-án befizetésre került.

VIII. Döntésem a közléssel véglegessé válik, vele szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. Ellene – jogszabálysértésre hivatkozva – a közléstől számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszéknek címzett, de a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatalhoz 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek esetén elektronikus úton benyújtott keresettel lehet élni. A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, de a bíróság elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

I N D O K O L Á S

Az Észak-Földgép Kft. (3928 Tiszatardos, Kossuth u. 61.) meghatalmazásából eljáró Alföldi Környezetvédelmi Kft. (4026 Debrecen, Vár u. 14/B. II. em. 5.) EPAPIR- 20201020-4521 számú beadványában a Bodrogkeresztúr 0110. hrsz. telephelyen az Észak-Földgép Kft. által folytatott hulladékhasznosítási tevékenység kapacitás növelésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárást kezdeményezett a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán.

A kérelem alapján 2020. október 21-én indult az előzetes vizsgálati eljárás.

A teljes eljárásra történő áttéréstől az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 43. § (2) bekezdése értelmében BO/32/04519-2/2020. számon 2020. október 27-én értesítést küldtem.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontja szerinti 250 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat 2020. november 18-án befizette.

Tekintettel a beruházás világörökség-védelmi és kulturális örökségvédelmi szempontból kiemelt érintettségére, e hatáskörben szükséges vizsgálatokra, az eljárás ügyintézési határidejét BO/32/04519-17/2020. számú iratomban meghosszabbítottam 45 nappal.

Az eljárás során a környezetvédelmi és természetvédelmi szempontok mellett vizsgáltam a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében e rendelet 5. számú melléklet I. táblázat 3. és 7. pontjaiban szereplő szakkérdéseket.

A dokumentációban foglaltak alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg:

Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

A dokumentáció készítői rendelkeznek az előzetes vizsgálati dokumentáció részszakterületeire vonatkozó szakértői jogosultsággal.

A dokumentáció megfelel a Rend. 4. számú mellékletében foglalt tartalmi követelményeknek.

A tervezett tevékenység kapcsán kizáró ok nem merült fel.

Az Észak-Földgép Kft. (Tiszatardos) a Bodrogkeresztúr 0110. hrsz.-ú telephelyén nem veszélyes hulladék gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi a hatóságom által kiadott BO/32/00168-8/2020. számú hulladékgazdálkodási engedély alapján. A Kft. hulladékhasznosítási kapacitását kívánja bővíteni, amelynek következtében hasznosításra kerülő hulladékok mennyisége meg fogja haladni a 10 t/nap mennyiséget.

Hasznosításra kerülő hulladéktípus:

Hulladék azonosító kód	Hulladék megnevezése	Mennyiség [t/év]
17	építési- bontási hulladék (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)	
17 01	beton, téglá, cserép és kerámia	
17 01 01	beton	11 000
17 01 03	tégla	2 600
17 01 03	cserép és kerámia	2 600

Hasznosításra szánt hulladék mennyisége 16 200 t/év

Az előkezelési, hasznosítási tevékenység technológiai műveletei:

- Az építési-bontási hulladékok gépi és kézi erővel, hulladéktípusonként történő szétválogatása, majd elkülönített gyűjtése.
- Az anyagfajták szerint elkülönített építési-bontási hulladékok megfelelő szemcseméretre történő aprítása (törése), osztályozása.
- A fentiek szerint előkészített építőanyag – hasznosítási tevékenység esetében – minősítettése, megfelelőségi vizsgálata. A termékminősítéssel rendelkező, megfelelőségi vizsgálaton átesett anyag engedélyes által történő – minősítésének megfelelő – felhasználása, illetve értékesítése.

Az előkezelt, illetve a hasznosítási tevékenység során keletkező, nem hasznosítható, vagy minősítése, megfelelőségi vizsgálata alapján hasznosításra alkalmatlan hulladékfrakciók átadása engedéllyel rendelkező szervezet(ek) részére történik.

A kérelmezett tevékenység a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 132. pontjába tartozik a 107. pont figyelembevételével.

Ennek következtében a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdés d) pontja alapján a tevékenység megkezdéséhez, ha a tevékenység várható környezeti hatásai d) csak a 3. számú mellékletben szerepel, és a tevékenység várható környezeti hatásai jelentősek, környezeti hatásvizsgálati eljárás alapján környezetvédelmi engedély szükséges.

A Rend. 5. számú mellékletében felsorolt szempontok és az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján környezet- és természetvédelmi szempontból jelentős hatások nem feltételezhetőek az alábbiakban részletezettek szerint.

Földtani közeg védelme szempontjából

A benyújtott dokumentáció szerint a Kft. a hulladékkezelési engedélyét módosítani, a jelenlegi kapacitását növelni kívánja, annak okán, hogy a telephelyen hasznosítható hulladékok mennyisége meghaladja a 10 t/nap mennyiséget. A telephelyen átvett és előkezelésre került hulladékokat a minősítést követően már termékként kívánják értékesíteni.

A hulladékkezelő telephely létesítésével érintett terület a Bodrogkeresztúr, 0110 hrsz.-ú terület. A telephely Bodrogkeresztúr település külterületén található beépítetlen külterületen.

Az építési, bontási hulladék gyűjtés, tárolás előkezelés és hasznosítási tevékenység üzemserű működését fenntartva talaj szennyezéssel nem kell számolni. Havária esetén a földre kifolyt üzemanyag, olaj okozhat szennyezést. A földre kifolyt üzemanyagot a megfelelő anyaggal fel kell itatni, a szennyezett földet össze kell gyűjteni, és mint veszélyes hulladékot az előírásoknak megfelelően el kell szállítani, és az ártalmatlanításáról gondoskodni szükséges. Gépjavítást az érintett területen nem végeznek, üzemanyag tárolás nincs. Veszélyes anyagok tárolására nem kerül sor.

A tervezett tevékenység megvalósítása a benyújtott dokumentáció alapján földtani közeg védelmi érdeket nem sért, valamint a tervezett tevékenységből jelentős környezeti hatások nem feltételezhetőek.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból

Levegőterhelő hatású műveletek: beszállítás, lerakás, előkészítés, aprítás, deponálás, rakodás, kiszállítás.

A telephelyen bejelentés köteles légszennyező pontforrás nem létesül.

A közlekedő utak betonozottak, a tervezett tevékenységekhez a szükséges szociális épületek, térbetonok és infrastruktúrák rendelkezésre állnak. A telephely működésekor heti 6 db tehergépjármű fordulóval kell számolni.

A telepen a hulladékok őrlésére szolgáló gép elhelyezésén kívül más gép tárolására vagy épület létesítésére nincs szükség.

Üzemidő munkanapokon reggel 8.00-16.00 óra, a törőgép napi 4-6 órát fog üzemelni.

A hulladékkezelő telep hatásterülete NO₂ vonatkozásában 76 m sugarú kör a törőgép körül. Ebbe a sávba lakóház, védendő objektum nem esik. Ugyanakkor ezeken a pontokon sem várható határértéket meghaladó levegőterheltség. Locsolás nélkül a PM₁₀ hatásterület sugara 88 m; locsolás esetén 31 m.

A benyújtott dokumentáció alapján a tevékenység végzése a levegőtisztaság védelmi szempontból nem jár jelentős környezeti hatással.

Zajvédelmi szempontból:

Az Alföldi Környezetvédelmi Kft. (Nyíregyháza) által összeállított dokumentációban számítás alapján mutatták be a tervezett munkálatokból származó környezeti zajterhelés várható mértékét.

A telephely Bodrogkeresztúr község déli szélén gazdasági övezetben, külterületen helyezkedik el. A megközelítés a 3838. sz. közúton történik. A telephelyet Észak felől ez a közút határolja. A legközelebbi lakóingatlan Bodrogkeresztúr, Kossuth u. 201. szám alatti lakóépület, amely kb. 510 méter távolságra található.

A hulladékkezelő telep zajvédelmi szempontból meghatározó technológiai munkafolyamata a törőgép kapcsolódó egységei. A telepen az inert hulladék törését naponta, legfeljebb napi 4-6 órában végzik. Max. törési teljesítmény 400 t/h (260 kW).

A Kft. rendelkezik 4 db teherautóval és az ezekhez kapcsolódó pótkocsival, valamint 1 db homlokrakodó géppel munkagéppel (markolóval).

A vasbeton hulladékot a rendelkezésre álló hidraulikus kalapáccsal elötörlik. Ezek a munkagépek üzemi zajforrásként vehetők figyelembe, a kültéren működnek, csak nappali időszakban. A hulladékkezelő telep éjszaka és ünnepnapokon nem üzemel.

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályait a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet szabályozza, a környezeti zaj- és rezgés terhelési határértékeket a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet tartalmazza.

A szállítási tevékenység a 3838. sz. közúton történik. Összességében megállapítható, hogy a szállítás nem okoz jelentős zajterhelés növekedést a környékbeli útszakaszokon. A közúti szállítmányozás a kapcsolódó közutak környezetében 3 dB-nél kisebb zajterhelés változást okoz, így a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7 §. (1) pontja alapján hatásterület nem jelölhető ki.

Domináns zajforrások:

Z	megnevezése	L_w (dB)	ÜI/MI* (min/min)
Z1.	Fintec 1107 törőgép	107,5	80/480
Z2.	Poclain 60 PLB rakodó	100,5	30/480
Z3.	tehergépkocsik	98	10/480

Az eredő hangteljesítményszint: L_w = 100,1 dB

A határérték telekhatáron belül teljesül.

Zajvédelmi hatásterület: A 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet alapján környezeti zajforrás hatásterületének lehatárolásakor azt a napszakot kell figyelembe venni, amely alapján a legnagyobb hatásterület mérhető, illetve számítható, esetünkben ez a nappali időszakot jelenti.

Nappali időszakra a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 6. § a) pontjai szerint határozták meg a zajvédelmi szempontú hatásterületet.

A létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterületének (a környezeti zajforrás hatásterületének) határa az a vonal, ahol a zajforrástól származó zajterhelés:

a) 10 dB-lel kisebb, mint a zajterhelési határérték, ha a háttérterhelés is legalább 10 dB-lel alacsonyabb, mint a határérték.

A telephely zajvédelmi hatásterületének számító 40 dB-es isophon görbéjének a sugara számítások alapján 195 méter.

A hatásterületén zajtól védendő létesítmény nincs. Zajkibocsátási határérték megállapítása nem indokolt. A tevékenység végzése a zajvédelmi szempontból nem jár jelentős környezeti hatással.

Természet- és tájvédelmi szempontból

A tervezett tevékenységekkel érintett terület a tokaj-hegyaljai történelmi borvidék történelmi tájja nyilvánításáról szóló 5/2012. (II. 7.) NEFMI rendelet értelmében történelmi táj és 1063 sorszámú Tokaji borvidék kultúrtáj néven világörökségi terület.

Az Aggteleki Nemzeti Park információi alapján a Bodrogkeresztúr 0110 helyrajzi számú ingatlan területén a fokozottan védett gyurgyalag (*Merops apiaster*) rendszeres költése ismert. Az egyes években eltérő, de a biotikai adatbázis alapján átlagosan 78 párban költ a faj a területen, továbbá ismert a vörös vércse (*Falco tinnunculus*) előfordulása is.

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. tv. (a továbbiakban: Tvt.) 43. § (1) bek.-e szerint tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínozása, elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása.

A világörökségi terület, a területen fészkelő, táplálkozó fokozottan védett faj védelme érdekében felhívjuk a figyelmét az alábbiakra:

- Augusztus 31. és április 15. között a hulladékgazdálkodási tevékenység nem végezhető a költésre alkalmas bányafalaktól 50 m távolságon belül.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység során a tervezett tevékenységeknek az élővilágra vonatkozóan a lehető legkisebb mértékű káros hatása lehet.

Természetvédelmi szempontból kizáró ok nem áll fenn a tevékenységhez kapcsolódóan.

A tevékenység üzemszerű folytatásából jelentős, élővilágot érintő környezeti hatások nem származhatnak a hulladékgazdálkodási engedélybe foglalt előírások betartásával.

A tevékenység folytatásához természetvédelmi engedély nem szükséges, a természetvédelmi előírások a hulladékgazdálkodási engedélyben érvényre juttathatók.

Hulladékgazdálkodási szempontból

Tárgyi tevékenység végzéséhez hulladékgazdálkodási - nem veszélyes hulladék hasznosítási - engedély szükséges.

A benyújtott EVD alapján a Kft. a jelenlegi kapacitását bővíteni, a hulladékkezelési engedélyt módosítani kívánja. Így a telephelyen hasznosítható hulladékok mennyisége meghaladja a 10 t/nap mennyiséget.

A telephely közúton megközelíthető, kerítéssel körbekerített, zárható kapuval ellátott, közművel rendelkezik.

A telephelyen rendelkezésre állnak a szükséges szociális és főbb műszaki létesítmények.

Az építési-bontási hulladék feldolgozása a telephelyen mobil törőberendezéssel történik. A telephelyen lévő berendezések a végezni kívánt tevékenységre alkalmasak, a környezetvédelmi előírásokat kielégítik, a kapacitásuk megfelelő.

A hasznosítási (törési) technológia során minimális hulladék-mennyiség keletkezik, melynek további kezelése megoldott.

A telephelyen tervezett tevékenység megvalósítása során csak települési szilárd hulladék keletkezik. Egyéb jelentős nem veszélyes és veszélyes hulladék keletkezésével nem kell számolni. A keletkezett kommunális hulladékot közszolgáltatói szerződés alapján a közszolgáltató rendszeresen elszállítja. Az előkezelés során keletkező másodlagos hulladék hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező cégnél kerül átadásra.

A tervezett tevékenység a dokumentáció alapján hulladékgazdálkodási szempontokat nem sért, a tervezett tevékenységből jelentős környezeti hatások nem várhatóak.

Éghajlatvédelmi szempontból

Az előzetes vizsgálati dokumentáció a klímaérzékenységre az alábbiakat tartalmazza:

Az éghajlatváltozás eredményeként bekövetkező szélsőséges időjárási helyzetek a projekt működését nem befolyásolják.

A dokumentáció alapján a tevékenység nem gyakorol az éghajlatra vonatkozó hatást. A hulladékok hasznosítása/ kevesebb lerakás, égetés csökkenti a globális éghajlatváltozási folyamatok erősödését.

Közegészségügyi hatáskörben

Az Észak- Földgép Kft. a Bodrogkeresztúr 0110 hrsz. alatti bérelt telephelyén nem veszélyes hulladék gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozóan BO/32/00168-8/2020. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik. Jelen engedélykérelem tárgya a jelenlegi kapacitás bővítése. A telepen építési-bontási törmelék osztályozása, törése és ideiglenes tárolása fog történni. A telephelyre beszállított hulladékokat a mérlegelést követően szükség esetén válogatják, majd a hulladékok fajtájuknak megfelelően kialakított, műszaki védelemmel ellátott gyűjtőhelyen/tároló területen kerülnek deponálásra, előkezelésre és hasznosításra. Az előkezelés során a hulladékokat aprítják, anyag minőség és alaki jellemzők szerint válogatják. A hasznosítás során a telephelyen gyűjtésre és előkezelésre került hulladékokat a törést követően minősítik, majd termékként értékesítik. A termékké minősítést mindig az adott munkafolyamatot követően végzik. Hulladékhasznosítási eljárással érintettek az átvett és gyűjtött 17 01 01 beton, 17 01 02 téglá, 17 01 03 cserép és kerámia hulladékok, valamint a kiválogatott tételek. A telephelyen hasznosítható hulladékok mennyisége meg fogja haladni a kapacitásbővítést követően a 10 tonna/nap mennyiséget. A gyűjteni és előkezelni kívánt nem veszélyes hulladék összes mennyisége 18900 tonna/év. A hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladék összes mennyisége 16200 tonna/év.

A telephely Bodrogkeresztúr település külterületén (Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.) található beépítetlen területen. Teljes infrastruktúrával rendelkezik, közműellátottsága megoldott. A "kivett gazdasági terület, udvar" jellegű ingatlan alapterülete összesen 40000 m², a beruházással érintett telephely nagysága -3000 m². A terméket anyag-minőség és szemcseméret szerint külön depóniákban tárolják kb. 450 m² felületen. A hulladékok szállítása, gyűjtése, előkezelés, hasznosítása a földtani közeget nem érinti. A területről vízkivétel nincs, felszíni és felszín alatti vízkészletbe nem történik beavatkozás. A vízbeszerzés közműhálózatról történik, a telephely szociális épületének vízellátása innen biztosított. A szennyvízkezelés közcsatornára való rácsatlakozással megoldott. Technológiai szennyvíz nem keletkezik. Levegővédelmi szempontból a telephelyen bejelentés köteles légszennyező pontforrás nem lesz. A rakodókkal történő betároláskor jelentős a kiporzás, ezért szükség szerint felületi locsolás biztosítható. A műveletek okozta diffúz levegőterhelés nem jelentős kötelezett. A hulladékkezelő telep zajvédelmi szempontból meghatározó technológiai munkafolyamata a törőgép és kiszolgáló munkafolyamatai. A <195 m sugarú hatásterületen lakóházak nem találhatóak. a tervezett hulladékkezelő telep létesítése és üzemeltetése zajvédelmi szempontból megfelelő. Éjszakai üzemelés nincs. A Kft. Havária Tervvel, illetve környezetszennyezési felelősség biztosítással rendelkezik és környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

A tevékenység során a káros környezet-egészségügyi hatások elfogadható szinten tartása érdekében az alábbiak betartása szükséges:

1. A kérelmező által folytatott tevékenység csak az egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.
2. A tevékenység meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz. Száraz, szeles időben a ki porzás megfelelő szinten tartását a munkaterület locsolásával kell biztosítani.
3. A telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

4. A tevékenység során esetlegesen fellelt veszélyes hulladékok környezetszennyezést kizáró módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.
5. A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el kell végeztetni.
6. A telephelyen az ivóvíz hálózaton takarításhoz biztosított falikutakat visszacsapó szelepes csapteleppel szükséges felszerelni.
7. A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni kell a kémiai biztonsági előírások betartásáról. A veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.
8. A biológiai kockázattal érintett dolgozókat munkakörhöz kapcsolódó védőoltásban kell részesíteni.
9. A dolgozók szociális víz igényének kielégítéséhez, kézmosáshoz és tisztálkodáshoz ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.

Termőföld minőségi védelmére kiterjedő hatáskörben

A dokumentáció talajvédelmi szempontból elfogadható, a tevékenység a környező termőföldek minőségét nem veszélyezteti.

Örökségvédelmi szempontból

A kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV. 9.) Korm. rendelet (Kr.) 88. § (1) bekezdés c) pont ca) alpontjában meghatározott szakkérdés vizsgálata alapján, valamint az Észak-Földgép Kft. (3928 Tiszatardos, Kossuth u. 61.) meghatalmazásából eljáró Alföldi Környezetvédelmi Kft. (4026 Debrecen, Vár u. 14/B. II. em. 5.) által benyújtott, az Észak-Földgép Kft. (Tiszatardos) által üzemeltetett Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.-ú telephelyen lévő hulladékhasznosító tevékenység kapacitás bővítésére vonatkozó kérelem, a megküldött előzetes vizsgálati dokumentáció felülvizsgálata, valamint a Miniszterelnökség Építészeti, Építésügyi és Örökségvédelmi Helyettes Államtitkárság Világörökségi Osztály TKF-7/2946/2/2020 iktatószámú véleménye alapján a kulturális örökség védelmére kiterjedően a rendelkező rész III. pontjában foglaltakra hívom fel a figyelmet.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a környezetvédelmi engedélyezést kizáró ok kulturális örökségvédelmi szempontból nem merül fel.

A hulladékhasznosító tevékenységgel érintett 0110 hrsz.-ú ingatlanon az örökségvédelmi nyilvántartás szerint régészeti védettség áll fenn: Bodrogkeresztúr- Téglagyár (a. sz.: 16839).

A tervezett beruházás helyszíne az 5/2012. (II. 7.) NEFMI rendelet alapján a Tokaj-Hegyalja történelmi borvidék kultúrtáj történelmi tájként (törzsszáma: 11575) védetté nyilvánított területen, egyben világörökségi területen (világörökségi azonosító: 30469) található.

A Kr. 87. § (3) bekezdése alapján tárgyi ügyben, a BO/25/1912-2/2020 számú levelemben 10 napos határidő kitűzésével kikerem a kulturális örökség védelméért felelős, Miniszterelnökséget vezető miniszter véleményét. A Miniszterelnökség TKF-7/2946/2/2020. számú szakvéleményében a Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.-ú telephelyen lévő hulladékhasznosító tevékenység kapacitás bővítését világörökségi szempontból az alábbiak figyelembevételével támogatja.

„A Világörökségi Jegyzékbe 2002-ben kulturális kategóriában felvételt nyert „Tokaj-hegyaljai történelmi borvidék kultúrtáj” (a továbbiakban világörökségi terület) kiemelkedő egyetemes értékét az évezredek, ugyanakkor ma is eleven borászati kultúra, borászati kultúrával kölcsönhatásban formálódott tájkarakter, valamint a térség gazdag és sokszínű kulturális öröksége, Tokaj-hegyaljai lakosság társadalmi, kulturális, etnikai és vallási sokszínűsége, a Tokaji aszú különleges hírneve jelenti. A kiemelkedő egyetemes érték része továbbá a környezeti tényezők különleges kombinációja, így a

szőlőművelés és a borkészítés egyedülálló formájának kialakulására ható klimatikus és környezeti adottságok, továbbá a hegyaljai szőlőbirtokok, falvak, kisvárosok és vulkanikus hegyek közeiben kézi munkával vágott történelmi – vágott-vagy lyuk-, illetve az ásott pincékből álló – pincerendszerek.

A világörökségi terület használata, bemutatása és fejlesztése – összhangban a világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény (a továbbiakban: Vötv.) 3. § (4) bekezdésében foglaltakkal – a világörökségi címhez méltó módon történhet, így a helyszínek meg kell őriznie eredeti értékeit, egységes látképét, történelmi környezetbe ágyazott, illetve egyedi megjelenítését különösen a látvány, a térbeli kapcsolatok és arányok tekintetében, méltó módon kell illeszkednie a terület kulturális, történelmi, természeti értékeihez, továbbá annak épített és táji környezetéhez, hogy – akár közvetlenül, akár közvetve – ne okozza a kiemelkedő egyetemes érték csökkenését, értékvesztését, ne veszélyeztesse a helyszín hitelességét és integritását, továbbá a világörökségi értékekhez való hozzáférés, megközelíthetőség és zavartalan látogatás biztosított legyen.

A Vötv. fentiekben hivatkozott rendelkezéseivel összhangban a Tokaj-hegyaljai történelmi borvidék kultúrtáj világörökségi kezelési tervéről szóló 485/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. melléklet 4.2.1. pontja rögzíti, miszerint a világörökségi területen valamennyi tevékenység – különösen a területfejlesztési, területrendezési, szabályozási, az erdő- és mezőgazdasági, marketing-, építési és egyéb beruházási tevékenység, a bányászat, a közlekedési infrastruktúra- és a települési közműfejlesztés – csak olyan módon végezhető, hogy az a 2. pontban meghatározott célkitűzések, mint a terület kiemelkedő egyetemes értékének és attribútumainak sértetlen és hiteles megőrzése, a kiemelkedő egyetemes értéket és az azt hordozó attribútumokat sértő vagy veszélyeztető állapotok megelőzése, megszüntetése megvalósulását ne veszélyeztesse.

A fenti hivatkozási számú ügyben rendelkezéseimre bocsátott dokumentumok alapján megállapítható, hogy a világörökségi helyszínen elhelyezkedő, és régészeti lelőhelyként is nyilvántartott, Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.-ú hulladékhasznosító telephely kapacitásának bővítése, a világörökségi terület kiemelkedő egyetemes értékének értékhordozó attribútumai közül „a sok évszázados tájhasználat, a földtani és felszínalaktani adottságok, valamint az élővilág szinergiájának leképeződéseit megtestesítő karakteres tájképi együttesek”, az „élő és élettelen természeti értékek, azaz a biológiai, a földtani-felszínalaktani és a vízrajzi értékek rendkívüli diverzitása”, valamint „a kultúrák évezredek egymásra rétegződését tükröző gazdag régészeti emléktárhely” értékkategóriákat érinti.

Fentiek alapján, a világörökségi terület által hordozott kiemelkedő egyetemes érték megőrzése és a fennmaradást nem veszélyeztető hasznosíthatóság érdekében, a Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.-ú telephelyen lévő hulladékhasznosító tevékenység kapacitás bővítését világörökségi szempontból a fentiek figyelembevételével támogatom.

Állásfoglalásom kialakításánál figyelembe vettem a világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény 3. § (1) bekezdés, valamint a 9. § (1) bekezdésben foglalt előírásokat, mely szerint:

„3. § (1) A világörökségi helyszín kiemelkedő egyetemes értéket, a várományos helyszín kiemelkedő értéket hordoz, amelyet – a kulturális örökség, illetve a természet védelméről szóló jogszabályok alapján fennálló védettséggel összhangban – mindenki köteles megővni.”

„9. § (1) A hatósági eljárásokban hatóságként eljáró vagy közreműködő örökségvédelmi és természetvédelmi hatóság a világörökségi helyszínek és a Világörökség Jegyzékbe jelölendő helyszín által hordozott kiemelkedő egyetemes érték megőrzése érdekében világörökségi területen vagy a Világörökség Jegyzékbe jelölendő helyszínen és védőövezetében az e törvényben és a világörökségi kezelési tervben foglaltakat eljárása során köteles érvényre juttatni.”

A Kr. 89. § (3) bekezdés a)-c) pontjai értelmében vizsgáltam a (...) történelmi tájon azon jellemzők fennmaradásának és érvényesülésének biztosítását, amelyek a védetté nyilvánítás céljaként

meghatározásra kerültek, vizsgáltam továbbá a világörökségi helyszínen vagy világörökségi területen az érintett világörökségi helyszín kiemelkedő egyetemes értéke fennmaradásának és érvényesülésének biztosítását, valamint a tervezett tevékenység, különösen a tájhasználat megváltozása következtében potenciális hatásviselővé váló, a védett műemléki értéket megtestesítő környezeti elem vagy rendszer érintettségét, illetve a környezetveszélyeztetés előfordulásának valószínűségét és mértékét.

Fentiek figyelembe vételével, a dokumentáció és a rendelkezésre álló adatok alapján megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység – a figyelemfelhívásban szereplő szempontok betartása esetén – a kulturális örökségvédelem érdekeit nem sérti.

Az eljárás során az 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 1. melléklet 9. táblázatának 2. és 3. pontja, valamint a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. számú melléklet II. táblázat 3. pontja vonatkozásában BO/32/04519-4/2020 számon 2020. október 29-én megkértem az ügyben érintett szakhatóság állásfoglalását.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 35500/9567/2020.ált. számú iratában az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a tervezett tevékenységhez szakhatósági hozzájárulását az alábbi előírásokkal megadta. Környezeti hatásvizsgálat lefolytatására nem tett javaslatot.

- A tevékenység a hatályos vízügyi és vízvédelmi jogszabályokban foglaltakat be kell tartani.
- Törekedni kell a telephely területre hulló csapadékvizek szennyeződésének megelőzéséről, a tevékenység során a felszíni és felszín alatti vizekbe szennyezőanyag nem kerülhet.
- A telephelyen a hulladékok fajtájuknak megfelelően kialakított, műszaki védelemmel ellátott gyűjtőhelyen, tároló területen tárolhatók.
- Amennyiben a tevékenység végzése során olyan esemény történik, amely a felszíni és felszín alatti vízkészletét veszélyezteti, arról és az elhárítása érdekében tett intézkedésekről igazgatóságunkat azonnal tájékoztatni kell.

Indoklással az alábbiakat adta elő:

„Az elektronikusan elérhető előzetes vizsgálati dokumentáció (Készítette: Alföldi Környezetvédelmi Kft. (4026 Debrecen, Vár u. 14/B. II. em. 5.) szerint az alábbiakat állapítottam meg:

Az Észak-Földgép Kft. (3928 Tiszatardos, Kossuth u. 61.) által üzemeltetett Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.-ú telephelyen lévő hulladékhasznosító tevékenység kapacitás bővítését tervezi.

Gyűjteni és előkezelni kívánt hulladék: 18 900 t/év

Hasznosításra szánt hulladék: 16 200 t/év

A telephely közműellátottsága megoldott.

A tevékenység során technológiai vízfelhasználás, illetve technológiai szennyvíz kibocsátás nem történik.

Csapadékvíz elvezetés: A területen a csapadékvíz döntően elszikkad, a tervezési terület jellemzően sík.

A vizekre gyakorolt hatások előzetes becslése:

Telepítési szakasz: A hulladék szállítása, gyűjtése során nem történik beavatkozás felszíni és felszín alatti vízkészletbe. A területről vízkivétel nincs.

Üzemelési szakaszban: A vízellátás közműhálózatról történik a települési hálózatra történő rácsatlakozásról.

A telephely szociális épületének vízellátása közműhálózatról biztosított.

Szennyvízkezelés: szociális: közcsatornára van rácsatlakoztatva

technológiai: nem keletkezik.

A felhagyás műveletei hasonlóak a telepítés hatásaival.

Az egyes szakaszok során csak havária esemény bekövetkezése (kifolyt üzemanyag, kenőanyag, olaj) okozhat jelentős környezetterhelést, illetve szennyezheti a felszíni és felszín alatti vizeket.

Hatóságunk nyilvántartása szerint a tervezési terület (Bodrogkeresztúr 0110 hrsz.) nagyvízi medret, parti sávot nem érint, továbbá hatályos határozattal kijelölt vízbázis védőterületét, védőidomát nem érinti.

„A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról „ szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint Bodrogkeresztúr település területe „fokozottan érzékeny” „kiemelten érzékeny” felszín alatti vízminőség védelmi kategóriába tartozik.

Hatáskörünkbe tartozó szakkérdések tekintetében előírásaink betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható.

Előírásaimat a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 2. és 3. pontjai alapján, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.

Felhívom az engedélyező hatóságot, hogy tárgyi ügyben hozott döntését az Ákr. 85. § (1) bekezdése szerint küldje meg hatóságunk részére.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg. „

Az eljárás során a Rend. 1. § (6b) bekezdése alapján BO/32/04519-3/020 számon 2020. október 27-én kiadmányozott irattal a tervezett tevékenység helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel való összhangjának megállapítása érdekében megkerestem az érintett település jegyzőjét.

Bodrogkeresztúr Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője BK/1819-2/2020. számú, 2020. november 13-án kelt iratában nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy a tervezett tevékenység Bodrogkeresztúri 0110 hrsz. tekintetében a Bodrogkeresztúr Községi Önkormányzat 5/2004. (II. 24.) sz. rendelettel elfogadott helyi építési szabályzata, a 26/2004. (II. 23.) határozattal elfogadott Településszerkezeti Terv nem tartalmaz szabályozást. A területre, önkormányzat által megállapított természetvédelmi követelmények nem kerültek meghatározásra.

Nyilatkozatát 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6b) bekezdése alapján tette meg.

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6c) bekezdése alapján véleményét az alábbiak szerint adta meg:

„Bár a település önkormányzatának a vonatkozó területre természetvédelmi követelmények nincsenek meghatározva tudomásom szerint az ingatlan egyik határvonalát képező lösz, agyagfal gyurgyalag (*Merops apiaster*) fészkelő hely, megfontolandó, hogy ezen fokozottan védett madárfaj kötését a tevékenység nem zavarja-e meg. Erről a védett állománnyal kapcsolatos pontos információval az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatósága rendelkezik.

Bodrogkeresztúr településen a bodrogkeresztúri 0172/31 hrsz.-ú telephelyen a Zemplén ZHK Kft. rendelkezik bejelentett telephellyel nem veszélyes hulladék gyűjtése, illetve nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása bejelentés köteles tevékenység nyilvántartásba vétellel. Szintén ugyanezen tevékenységre és ugyanezen az ingatlanon a Mento Környezetkultúra Kft. és a Realiting Kft. akik telephelyengedélyen kívül szükséges környezetvédelmi engedélyekkel is rendelkeznek. A hivatkozott terület az úgynevezett téréségi hulladéklerakó.

Nem tartom célszerűnek, hogy egy idegenforgalmi környezet és természetvédelmi szempontból jelentősebb területen egy vállalkozás ugyanolyan tevékenységet végezzen.”

Bodrogkeresztúr Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője által tett, hatáskörömbé tartozó észrevételeket jelen határozatban foglalt döntésemnél figyelembe vettem.

A Rend. 3. § (4) bekezdése alapján a kérelmet és az előzetes vizsgálati dokumentációt, valamint a közleményt a tevékenység telepítési helye (Bodrogkeresztúr) szerinti Jegyző részére BO/32/04519-3/2020. számon megküldtem közhírré tételre.

Az eljárás megindítását követően a Rend. 3. § (3) bekezdése figyelembevételével közleményt helyeztem el a környezetvédelmi hatóság ügyfélforgalom előtt nyitva álló hivatalos helyiségében, honlapomon, továbbá a www.magyarorszag.hu – hirdetmények internetes oldalon.

Bodrogkeresztúr Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2020. november 13-án kelt iratában tájékoztatott, hogy a közlemény az önkormányzat hirdetőtábláján 2020. október 29-én kifüggesztésre került.

A közlemény megjelenését követően a tervezett beruházással kapcsolatban a környezetvédelmi hatósághoz a nyilvánosság részéről észrevétel nem érkezett.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció érdemi vizsgálatkor megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység környezeti hatásai véleményezhetők és nem hagytak nyitva olyan kérdést, illetve a tervezett munkálatokból származtatható, várható környezeti igénybevételek hatása nem jelent olyan szintű környezeti kockázatot, amely környezeti hatásvizsgálat lefolytatását tenné szükségessé.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a szakhatósági állásfoglalás figyelembevételével az Észak-Földgép Kft. (3928 Tiszatardos, Kossuth u. 61.) által üzemeltetett Bodrogkeresztúr 0110 hrsz. telephelyen lévő hulladékhasznosító tevékenység kapacitás bővítésére hatásvizsgálat lefolytatását nem tartom szükségesnek, egyben megállapítom, hogy a beruházás környezetvédelmi engedély nélkül kivitelezhető.

A Rend. 5. § (3) bekezdésének megfelelően a határozat rendelkező részében meghatározott feltételeket a tevékenység engedélyezése során figyelembe kell venni.

A kérelmet az alábbi jogszabályok figyelembevételével bíráltam el:

- a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény,
- levegőtisztaság védelme: a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet,
- földtani közeg védelme: a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet,
- zajterhelés elleni védelem: a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM - EüM rendelet, a környezeti zaj értékeléséről és kezeléséről szóló 280/2004. (X. 20.) Korm. rendelet,
- hulladékgazdálkodás: a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet, a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet,

- természet- és tájvédelmi szempontok: a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény,
- közegészségügyi szempontból: a felszín alatti vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c.) pontja, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 13.) Korm. rendelet 5. § (1)-(4) bekezdése és a levegőtisztasági szint határértékeiről, a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet 7. §; a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. §, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény és a végrehajtására megjelent 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet.
- termőföld minőségi védelme szempontjából: a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX törvény.

A határozatot a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. §-a, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja és a 5 § (3) bekezdése alapján, a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdés, 13. § (2) bekezdés, valamint a 8/A. § (1) bekezdésben biztosított jogkörömben, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 80. § (1) bekezdés és a 81. § (1) és (4) bekezdés szerint eljárva hoztam meg.

A határozat jegyző részére történő megküldéséről a Rend. 5. § (6) bekezdése alapján rendelkeztem.

Az eljárás az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontja szerinti eljárási költségét (igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontja alapján állapítottam meg, viseléséről e rendelet 2. § (1) bekezdése és az Ákr. 128. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem

A döntés elleni jogorvoslatról és a keresetlevél előterjesztéséről az alábbi jogszabályhelyek figyelembevételével adtam tájékoztatást

- az Ákr. 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,
- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §,
- a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése.

Miskolc, 2021. január 6.

dr. Alakszai Zoltán

kormány megbízott

névében és megbízásából:



Kapják:

1. Észak- Földgép Kft. (3928 Tiszatardos, Kossuth u. 61.) **(CK 25297580)**
2. Alföldi Környezetvédelmi Kft. (4026 Debrecen, Vár u. 14/B. II. em. 5.) **(CK 22684783)**
3. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. **(KÉR)**
4. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
(e-mail: nepegeszsegugy@borsod.gov.hu) BAZMKHNSZ
5. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi
Osztály (e-mail: novenyvedelem.miskolc@borsod.gov.hu) BAZMKHNTI
6. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Építésügyi és
Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály (epitesugy@borsod.gov.hu) JHO5MIJE0H
7. Bodrogkeresztúr Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője (3916 Bodrogkeresztúr, Kossuth u. 85.)
(BODKERO) + tájékoztató
8. Honlapra
- 9-10. Iratokhoz

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.